


«YMEHHE pelars 321a44 — IPaAKTHYeCKoe

HUCKYCCTBO, MOJ00HOE
IUIABAHUIO WM KATAHUIO HA JIbIKAX, WJIH

Urpe Ha GopTenuaHo: HAYYUTHCH ITOMY
MOKHO, JIMIIb MOAPAXKAA HU3PAAHBIM
oOpa3naM H MOCTOSIHHO

TPEHUPYACH)

. Hous




Hy-ka B CTOpOHY KapaHIaIIH.
Hu xkocrsammexk. Hu pyyexk. Hu meda.

YcerHbIM cueT! MBI TBOPHM 3TO A€J10

Toabko cujioM yma u xyuim!




1. Kak cj10:xMTH IpO0M C pa3sHbIMHA
3HAMEHATEJSIMU?
2. Yto o3Hauaet yepra aApoomu.

3. 3ameHu yactHoe ApoobIo: 1 : 20;
6:30;7:15:;99:100

4.ITonpbirynbss CTpexko3a mojI0BUHY KPACHOIO
JIETA CNAJIa, TPEThI0 YaCTh BPEMEHH —
TAHLEBAJIa, HIECTYI0 YacTh — neJa. OcrajabHoe
BpeMsl OHA pPelInJia MOCBATUTH MOAT0TOBKE K
3ume. Kakyr yacts CTpexo3a roroBujiach K
3uMe? U3 KaKoro nNpou3BeAeHUs U KTO aBTOP?
CooTBeTCTBYET JIM cOAep:KaHue 0ACHU OTBETYy?




IHonpeirynbs CTpeko3a MOJIOBUHY KPACHOIO
JIETA CNAJIa, TPEThI0 YaCTh BPeMEHH —
TAHLIEBAJIA, HIECTYI0 YaCTh — MeJia.
OcTaJjibHOE BpeMs OHA Pellijia MOCBATUTD
noAroroske k sume. Kakyrw yacrs Ctpekosa
roroBuJach K 3ume? U3 kakoro
npousBeneHusi 1 KTo aBTop? CooTBeTCTBYET
JIX COJlepP:KaHue OACHU OTBETY?

Peimrenue:

1- (1/2+1/3+1/6)=0. 1a, cOOTBETCTBYET.




5.CK0JIbKO MUHYT CONEPKUTCHA B MOJIOBUHE, B
TPeTH, B YeTBEpTU Yaca?

6.Pa0oTy BhINOJHUIN 32 4 yaca. Kakyr yacrte
Pad0THI BHINMOJHAJIN B KAKIAbIA Yyac?

7.11yTHUK nmpoxoauT B yac 1/8 myTu. 3a CKOJIbKO

YacoB OH MPOUAET BeCh NyTh?

8./lBa NyTHMKA BHINLJIA OTHOBPEMECHHO
HABCTpPe4y APYI APYIY U BCTPETWIHCH Yepe3 3
yaca. Ha kakylo 4acTb NepBOHAYAJILHOIO
PACCTOSIHUSA OHHU COJIMKAIUCH B KAKAbIN Yac




Otranaire - Urto 310?
1.
IlepBoe — nmpeaJior, @?
Bropoe — 1eTHHH 10M, o
A 1eJjioe nopou

Pemaem MbI ¢ TpyI0M.

2. 3HaK, KOTOPbIN CTABUTCH MEXKAY MPABOM U
JIEBO YaCTAMM YPABHECHUA.

3. loMamIHu# 0acceilH 1Jisl pbIo

4. Cka3ouyHas KOJAYHbS, JETAKIIA HA CTyIIE

5. MecTo B IyCThIHE, 1€ €CTh BOJA U
PACTUTEJIbHOCTD.

6. TBepaoe 103UpOBaAHHOE JIEKAPCTBO

7. Ilocien0BaTeJIbHOCTH BbINOJHECHUS ICHCTBUMI




[MpoBepb
OTBEThI

1. Ilepsoe kntouesoe croso: 3a-n1ava
byxeennviu ouxmanm: 6356 no nepsoti OyKee U3 0meemos
8bl NOAYUUME BMOPOE KII0UEB0E CIOBO

2. 3HaK, KOTOPBIN CTABUTCA MEXy MPABOU U JIEBOU
qacTsMU ypaBHEeHUs. (PaBeHCTBO).

3. Jlomanrauii 0acceiit i poi0 (AKBapuyM).

4. CkazouHast KOJIAyHbs, JieTaromas Ha cryne (bada-Sra).
5. MecTo B IIyCTBIHE, TJI€ €CTh BOAA U
pacTuteabHOCTh.(Qa3uc).

6. TBepaoe no3upoBaHHOE JiekapcTBO (TadseTka).

7. IlocnenoBaTeIbHOCTD BBIIOJHEHUS ISHCTBUU
(AJaropurm).

Caoso - ""padboma’’.




CrapunHas 3ajxaya us3
MaremMarnyeckou pyxonucu XVII Beka:

“/[ea nnomuuka paouiuco 060p
cmagumov. U co6o0pum nepewiii:

— Tonvko 06t MHe 00HOMY 060D CHIAB8UMD,
mo A 0bl ROCMABUIL 8 3 2004.

A opyzou moneun:

— A 0b1 nocmaeun e2o ¢ wecmo 1em.

Ooba peuwtunu coooua cmagumao 080p.
Ckoab 002120 onu cmaesuau 06op?”




1)Kakyto 9yacTh pabOThI CACIACT NEPBBIA INIOTHUK
3a TO1?

1:3=1/3 (aBOpA)
2)Kakyro yacTb paOOThI CAEJIa€T BTOPOU INIOTHUK 34
roja?

1:6=1/6 (aBOpa)

3)Kakyto gacTe pabOTHI CAEIAI0T 00a MIOTHUKA
BMECTE 3a Irof?

1/3+1/6 =1/2 (nBOpAa)
4)3a CKOJIBKO BPEMEHHM CJICIAIOT OHU BCIO padoTYy,
eclim OyayT paboTaTh COBMECTHO?

1: 2 =2 (roga)

OTtBert: /[Ba MI0THHKA ITOCTABAT ABOP, paboTas
BMECTE 3a 2 T0J1a.




BbIBOA:_IIpH pEIICHUH 3a/1a4 Ha COBMECTHYIO padoTy
BCsl 8bINONIHEHHAs paboma TIpUHUMaeTcs 3a 1 —
“11es1o€”, a 4acTh pabOThI, BHIMOJHEHHAS 32 €IMHUILY
BpeMEHH (IMMPOU3BOAUTEIIBHOCTD TPYAA), HAXOAUTCS 1O

dbopMmyiie.

uckomasa 4yacmo

p epemsa pabomor
pabomei

yesnoe, m.e. eca
BbINONHEeHHAA
paboma




AJITOPUTM pelleHHUs 32/1a4 HA COBMECTHYIO padoTy

*Bcsi BBINOJMHEHHAS pa00Ta MPUHUMAETCS 32 €IUHHILY.
a1,
Y
[ g * Haxoaum 4acTh pabOThI BBITOJTHEHHON OJTHUM OOBEKTOM 32
eauHUIly BpemeHu (mpousBoautenabHocTh P1). (P =1/T)

* Haxoaum 4yacTh paOOThI BHITOJIHEHHON APYTHUM OOBEKTOM
3a €IMHULLY BpEMEHHU (MPOU3BOIUTEIBLHOCTD P2).

* HaxonuM 4acTh pabOThI BHINOJHEHHON ABYMS U OoJiee

O00OBEKTaMU 32 €IUHUILY BpEMEHH (ITPOU3BOAUTEIILHOCTH P)
 (P=P1+P2).

* Haxoaum BpeMms, 3aTpau€HHOE Ha BBIIIOJHEHUE BCEH
paboThl BceMu ydacTByrommMu oobektamu (T =1 : P).




Br1, HaBepHOE, ycTaiu?

Hy, Torna Bce apyKHO BCTaJIM.
Brepx magomxku! Xmon! Xmorm!
ITo xoseHkam — nuien, mien!
[To turewam Temnepp noxJsornam!
[1o 6okam cebs monuienai!
Mps1 0caHKy ucnpasiisieM

CHOuHKM Jpy>KHO Oporudaem
BripaBo, BJIEBO Mbl HATHYJIUCH,
J10 HOCOYKOB NOTSHYJIUCh.
[Ineun BBEPX, HA3al U BHU3.
VYap10aiicsa u caauchk.




3amada 1: Jlyist BBIpABHUBAHMA JOPOrA NOCTABJICHBI JBE
rpeviepHbie MAIIKMHBI pa3jJIuvyHOu MoulHOCTH. IlepBas
MalIMHA MOKET BbINOJHUTH BCIO padoTy 3a 36 qHeu, a
BTOpas — 45 nHei. 3a CKOJbKO JHEH BBINOJIHAT BCIO padoTy
00e MalIuHbI, pad0Tast COBMECTHO?




1) 11/36 =36 : (noporu) — nepBasi MmamuHa 3a 1 1eHb

2) 11/45=45: (noporu) — BTOpas MmamuHa 3a 1 a1eHb

3)1/36 +1/45 = 5/180 + 4/180 = 9/180 = 1/20 (mopormu)
— BMecTe 00e MaluHubI 3a 1 1eHn

4) 1: (aHeH) — BBINMOJHAT pad0Ty MallIUHbI, padoTasi
COBMECTHO

OtBer: 3a 20 n1Hei.




3amada 2: JIBa TpakTOpa BCIaxaJjM 1moJie 3a 6 4acos.
IlepBbIil TPAKTOP, padoTasi OAUH, BcaxaJ Obl moJie 3a 15
YacoB. 32 CKOJIbKO BpEeMEHHU BcaxaJ 0bl 3TO 1oJie BTOPOH
TPAKTOP, padoTast OAUH?




1)1 1/6 = 6 : (moss1) — 00a TpakTOpa BMecTe 3a 1 yac
2)1 1/15 =15 : (mosis1) — mepBbI# TPAKTOP 32 1 yac

3)1/6 —1/15=5/30 —2/30 =3/30 = 1/10 (moJis1) — BTOpOI
TpakTop 3a 1 yac

3)110 = 1/10 :(4acoB) — BcmaxaJ 1moJie BTOpoOl TPaKTop,
padorass oqMH

Oteer: 32 10 yacoB BcaxaJ moJie BTopou
TPAKTOP, padoTasi OAUH.




*Kakyro yacTs pad0Thl BLINOJHAT 002 00bEKTA BMeECTE
3a eAMHUIY BpeMeHU?

*Kakyro yacts pad0Thl BHINOJHUT NMEPBbIA 00bEKT 32
eIUHUILY BpeMeHu ?

*Kakyro yacTts padoThl BLINOJHUT BTOPOH 00BEKT 32

eIUHUILY BpeMeHu ?
°3a CKOJIbKO BpEMEHHU BBINOJHUT BTOPOil 00bEKT BCIO
paoory, ecau OyaeTr padoTarb OAUH?




3agaua 1.

Kpoxoaua I'ena, YeOypamka u
crapyxa lHlanokask pemmin
MOATOTOBUTH ILIOIIAAKY, HA
KOTOPOM OHHU OYAYT CTPOUTH J10M
st apy3eii. I'ena, padorasi oquH,
MOKeT BBINIOJHUTH BCIO padoTy 3a
12 yaco, lllanokJasak — 3a 15 yacos,
a YeOypamka — 3a 20 yacos. Kakyo
4acTh Pad0Thl KAaXKAbIM U3 HUX
MO3KeT BBINOJHUTH 3a 1 yac? Kakyro
4acTh pad0ThHI BLINOJHAT OHU
BMecTe 3a 1 yac. 3a CKOJIbKO YacoB
BBINIOJIHAT OHU BCIO padoTy BMecTe?

3axaua 2.

Bunmu Ilyx chenaer 0anky mena 3a
3 yaca, a BMecTeé CO CBOUM
apyrom Ilsraukom 3a 2 yaca. 3a
kakoe Bpems IIssiTadok cMoxeT
CheCTh TAKYI0 0aHKY Me/a OUH?




Pemienue 3axaum 1:
Bcro pabory nmpumem 3a

eTUHUILY

Mpousso
AUTEAb
Ta HOCTb

KpokoAuA 1 12
feHa

YeGypawka 1 20

LLanokAsk 1

1/12+1/20+1/15 = 5/60+3/60+
+4/60 = 12/60 = 1/5 (4acTn)
padoThl BHINOJHAT BMECTE
3a 1 yac

OTtBer:

3a 5 4acoB BCIO padory
BBIINIOJIHAT BMeECTE.




Pemenue 3axaum 2:
Bcro padory (checTh ey 0aHKy Meaa) npuMeM 3a

eAUHUILY
"IIpousBoaureabHocTh' Bunu Ilyxa - 1/3 0anku B 4ac.

"IIpousBoaureabHOCTh'" IlsiTauka 1 Bunnu Ilyxa Bmecre —
1/2 6aHku B 4ac.

«IIpounsBoaureabHOCTh« IIaTauka 1/2 -1/3=3/6 —2/6 = 1/6
0aHKHU B 4ac.

1: 1/6 = 6(uac)
OTBer : 32 6 4YacoB cbecT
0anky mMena Ilsaravok




—3a 6 4yacos.

a) Kakyro yactb pa0doThl aes1aet Kaxabii U3 HUx 3a 1 yac?

0) Kakyr yactb padorsl caenaroT oHu BMecTe 3a 1 yac? (

B) 32 CKOJIbKO BPEMEHHU CAeJAT OHU BCIO padoTy, ecau OyayT paﬁoTaTL
COBMECTHO?

2) 3apauya 2 (4 0ass1a) bacceiin 3anosiHsaercsd yepes 2 Tpyosl 3a 3 yaca.
EcJI OTKPBITH OJHY IIEPBYIO TPYOY, TO GacceiiH HAOIHUTCS 32 6 4YaCOB. "

3a CKOJIbKO BpeMeHH HANOJHUTCS 0acceiiH Yepe3 O4HY BTOPYIO TPYyOy?
3) 3agaya 3 (5 6as10B) UTOOBI BHIKAYATH U3 HUCTEPHbI HEPTH,
IOCTABMJIM /IBA HACOCA PA3JIMYHON MOIIHOCTH. Eciiu Obl geiicTBOBaIN 00 g A

HacoCca, MUCTEPHA OKa3ajach Obl mycTa yepe3 12 munyt. O0a

AefiCTBOBAJIN B TeUeHHe 4 MUHYT, MOCJIe Yero padoraJ TOJIbLKO BTOPO &
HACOC, KOTOPBIA Yepe3 24 MUHYThI BHIKAYaJl BCIO OCTAJIbLHYI0 He(PTh. 32
CKOJIbBKO MUHYT KAaKIbIH HACOC, 1eHCTBYS OAMH, MOT Obl BHIKA4aTh BCIO




7 2

Jlomawmnan paboma
Nel086; 1087;
Ne1080(0);

110 JKEJIAHUIO — COCTABUTh 3aJ1a4y Ha
COBMECTHYIO pa0dO0Ty, 0(pOpMHUTH




PaboTty 0o003Ha4aem 3a 1.




OTMeTHTH TO BBICKA3bIBAHUE, KOTOPOE 00JIbIIIE BCEro
IOAXOAUT K padoTe HA ypoKe:

1. Bce moHs1J1, MOI'Y IIOMOYB APYTHUM
2. 3anMOMHIO HAT0JITO
3. Bce moHsI

4. Mory, HO HYKHA IIOMOIIb
S. Huyero He moHsJ1
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POU3KyJIbTMHUHYTKA




POU3KYJIBTMHUHYTKA




POU3KYJIBTMHUHYTKA




POU3KyJIbTMHUHYTKA




AQBAUTE HEMHOIO OTAOXHEM.
ITogHUMaeT pyKH KJIACC — ITO «pas3».
IToBepHyJIaCh r0JI0BA — 3TO «ABaY.
Pyku BHU3, BIIepe CMOTPH — 3TO
«TPU».

Pyku B CTOPOHBI NOIIHUPE Pa3BEePHYJIHN
HA «4eTbIpe»,

C cui10M MX K IIe4aM NpUKaTh — 3TO
«IATHY.

BceMm pedsiTam Hal0 cecTh — 3TO
«IIECTH..




3AAQ4YM HO COBMECTHYIO pabOoTy

(moABeAEHME UTOTOB)

Haiigute cymmy 6aJ110B
B MapIIPYTHOM JIHCTE

OneHka «5» - 5-6 6aj1J10B

OneHka «4» - 4 6aiaa
OrneHka «3» - 3 basuia

CnesianiTe BBIBO/
0 CBOel paboTe Ha YPOKe



OTBETHTE HA BOIIPOCHI:

KAKyo HOBYIO TEMY Mbl CETOAHSA M3YYMAMES

Kakme CBOMCTBA Mbl MPOUMEHAAM MPU YINPOLLLEHNMN
BbIDOXKEHMN S

CMOXETE Bbl CAMM HOXOAMUTb M MPOUMEHSATL 3TU
CBOMCTBA MPU PELLEHUM MPOUMEPOB U YOABHEHMINS
47O Y BOC HE MOAYYMAOCHS HYTO HE MOHATHO?

BOM MOHPAOBUACH YPOKe

OTKpOUTE AHEBHMKM U 3AMMLLIMTE AOMALLIHEE
3aAaHMe: CTP. 87 Ne 574(a, 6) 1 Ne 576(a, O)




IMATUYTOJIBHUK — BBIITOJHWII JICTKO CAMOCTOATCIIbBHO, KBAAPAT — BBIIIOJIHUII CAMOCTOATCIBHO C
HEOOJIBIIINMU 3aTPYAHCHUAMHA, TPCYTOJIbHUK — UCIIBIThIBAJ 3aTPYAHCHHUA, BBIITOJITHUII C
IMOMOIIbIO, KPYT - HC CMOT" BBIIIOJIHUTD.




3AAQ4YUM HO ABMXKEHME







Pycckun maTemaTuk, neAaror.
NMpenoaAaBaTeAb mMaTemMaTuku B LLkoAe
MATEMATUYECKMUX U HOBUTALLKUX HAYK B
Mockse. MarHuukmnm A.P. 6bIA ABTOPOM
NepBOro Ne4YAaTHOro pykKoBOACTBA
"ApudomeTuka..." (1703) - ceoaa
MATEMATUYECKNUX 3HOHUMN TOrO BPpEMEH
B cBoeun "Apucometuke" Marimukum A. P
HEe TOAbBKO U3AOXMUA NPABUAA BbIMOAHEH
OCHOBHbIX apucmMeTU4eCKmnx AeMCTBUHU
U PACCMOTPEA BONPOChHI MPUKAGAHOU
apucMeTUKn, aAredpbl, reomeTpum,
TPUTOHOMETPUU, ACTPOHOMMUU, FTEOAE3U
Hasuraumu. B 14 AeT 3TOoT y4eOHUK ObIA
OCBOEH AOMOHOCOBbBIM M.B. KOTOPbLIU
HA3BAA 3TY KHMry "BPATAMMU CBOEU
y4eHoCTH".
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«ApudomeTukay




AOLLIOAb CbEAQET BO3 CEHA 34 MECHLL, KO3A 3 - ABA MECHLLQ,
OBLLA — 30 TPU MeCHLA. 30 KOKOE BPEMS AOLLIAAb, KO3Q M OBLLO
BMECTE CbEAST TOKOMU XXE BO3 CEHA?

PeLueHue:

1) M3BECTHO, 4TO AOLLIOAb CbEAQET BO3 CEHA 30 MECHLL.

2) 1:2=1/2 (BO30a) CbeAQET 30 MECAL, KO3Q.

3) 1:3=1/3 (BO3a) CbeAdEeT 30 MECHL, OBLLA.

4)1+1/2+1/3=(6+3+2)/6=11/6 (BO3Q) CbeAQET 30 MECAL],
AOLLIGAb, KO3Q 1 OBLLA.
5)1:11/6=1 -6/11=6/11 (MecCcaLa) CbeAAT BO3 CEHA

AOLLIOAb, KO3Q 1 OBLLQ.
OtBerT: 6/11 (Mecauq).

[1yCTb AOLLIOAb, KO3Q M OBLLO EAAT CEHO 6 MEeCALLEB. TOrAd
AOLLIOAb CbEAQET 6 BO30B, KO3a — 3, A 0BUAO — 2. Bcero 11 BO30B,
3HOYUT, B MECSALL OHM CbEAQIOT 11/6 BO3A, O OAMH BO3 CbEAST 3G
1:11/6=6/11 (mecauq)






























HaliTu npous3BOAUTENILHOCTh KaxKJOTO Y4UacTHHUKA
COBMECTHOU paboThl, pasaejuB paboTy Ha BpeMs
yJ4aCTHHKA.

HaiiTu o0O0Inyi0 HIPOU3BOAUTEIHLHOCTb, CJIO0KHUB
HalJieHHbIe IIPOU3BOAUTEILHOCTHU YYaCTHUKOB
COBMECTHOM PadOTHI.

... Hanitu oOiiee BpemMsa paboThl, pa3geanuB paboTy Ha
OOLLYIO IIPON3BOANTEIHHOCTb.

HatiTu o0O011yi10 OpoOu3BOJAUTEIHHOCTD,
BBIYMCJINB PA3HOCTh IIPON3BOIUTEIHBHOCTEN
YYaCTHUKOB COBMECTHOM PabOTHI.







. OTAN NOAroTOBKM YHALUMXCA K AKTUBHOMY YCBOEHMHIO 3HAHUH.
A) epeA BOMU AEXMUT MACH SOAOHEBOTO CAAQ. TOYKAMM OTMEYEHDI
ADAOHM. 3AKPALLEHHbIE KBOAPATbHI 3TO MOCTPOMKU: AOM, CKACA,
beceAkd. BOM HY>KHO HOPMCOBATbL MAPLLPYT COAOBHMKA, KOTOPbIM
BbIXOAMT U3 KBOAPATA CO 3BE3A0YKOM, OOXOAMT BECb CBOM CAA U
CHOBQ BO3BPALLLAETCH B KBAAPAT CO 3BE3A0YKOM. CAAOBHMK MOXKET
XOANTb TOABKO MO TOPU3OHTAAU U BEPTUKAAM, HE MOXXET XOAMTL MO
ANATOHOAIM M 3OXOAMTb B MOCTPOMKM. KAXKAYIO KAETKY COAOBHMK

MOXET MPOUTH TOAbKO OAMH PA3.




Yyuteab NpoBepseT npaABUAbHOCTb BbIMOAHEHMS 30AQHMS.
EcAu MApLLPYT BEPHbIM, TO PUCYHOK MPUKPENAIETCS

MATHUTMKOM K AOCKE. HYepe3 HEKOTOPOE BPEMSI HO AOCKE
OyAeT MHOIo PUCYHKOB, TOTAQ PA3PELLIAETCS MOAOUTU U
MOCMOTPETh HO PELLEHMI OCTAAbHbIX, CUAbHbIE
YYQLLMECS CMOTYT CPABHUTb CBOE PELLEHME C APYTMMMU
BAPMAHTAMMU, CAQDbLIE YHALLUMECST MOTYT CAQDbIE
YYQALLMECST MOTYT MOCMOTPETb HQ BO3SMOXKHbIE PELLEHMS B
KQYeCTBE MOACKQ3KM.










